



Turkinja zaustavila Radoš u pohodu na treće uzastopno europsko zlato

NIKAD VIŠE MEDALJA Posljednjeg dana Europskog prvenstva u taekwondou u ruskom Kazanju broncu je osvojila Iva Radoš, a Hrvatska se kući vraća s čak osam odličja

DEAN BAUER

Kad je već nešto tradicija, k tome tako dobra, onda je valja njegovati. Tradicija hrvatskog taekwondoa osvajanje je kolajni u Kazanju baš svakog dana, baš kao i osvajanje medalja na kontinentalnim smotrama uopće. Kontinuitet koji traje od EP-a u Manchesteru 2012. od kada Hrvatska redovito uzima 5 ili više medalja. U Bakuu 2014. šest od toga tri zlatne, u švicarskom Montreauxu 2016. pet.

U Kazanju 2018. otišla je dosad najdalje. Ukupno čak 8 medalja, tri zlatne, što ovo prvenstvo čini najtrofejnijim u

Osam medalja, čak tri naslova prvaka i pet bronci ovo europsko prvenstvo čini najtrofejnijim u hrvatskoj povijesti

hrvatskoj povijesti. Osmu medalju Hrvatskoj i, jasno, sebi samoj donijela je Iva Radoš (Metalac Zagreb, do 73 kg), koja je u Rusiji osvojila broncu.

Visoka i tamnokosa Iva u prvom je kolu svladala Evgeniju Sarri iz Grčke 8:1, da bi pobjedom u drugoj borbi, a to je već bilo četvrtfinale, osigurala medalju. Suparnica joj je bila En-



HTS
I bronca je Ivi Radoš izmamila osmijeh na lice

gleskinja Jade Slavin, od koje je bila bolja 5:3.

U polufinalu je Radoš naretjela na djevojku očito u tom trenutku bolju i jaču od sebe. Nafia Kus pobijedila je dosta uvjerljivo 9:1. Turkinja je očigledno bila na razini kakva se očekuje od brončane na SP-a u Čeljabinsku 2015. (ondje je broncu u istoj kategoriji osvojila

i Radoš) te doprakinje Europe iz 2016. Iva se tako oprostila od europskog zlata, koje je osvajala u teškoj kategoriji na prijašnje dvije smotre, u Bakuu 2014. i Montreauxu 2016.

Inače, Nafia Kus bila je kobna za još jednu Hrvaticu jučer, u četvrtfinalu je pobijedila Zagrepčanku Doris Pole (Dubrava) 13:10, nakon što je Doris u

1. kolu svladala Nizozemku Reshmie Oogink 24:12.

Na tatami Kazanja jučer je izašlo još troje naših reprezentativaca. Melani Adamić Golić (Zaprešić, iznad 73 kg) prošla je Talijanku Lauru Giacomini 14:7, ali je zapela u 2. kolu protiv Britanke Bianca Walkden 17:4. Hrvoje Šep (Jastrebovac, do 87 kg) izgubio je četvrtfinale od Rusa Vladislava Larina 16:4, a bivši jastrebovac, sada član zagrebačkog Osvita Vedran Gollec (iznad 87 kg) nije mogao u četvrtfinalu proći Rusa Olega Kuznjecova, koji je slavio 17:9.

Muška reprezentacija zauzela je 2. mjesto u ekipnom poretku iza Rusije, a ispred Španjolske. Iza nas su ostale svjetske velesile poput Velike Britanije, Turske, Francuske... Sveukupno smo četvrti, a gledajući broj odličja, a ne sjaj medalja, Hrvatska je na trećem mjestu iza Rusije i Turske.

OSAM HRVATSKIH MEDALJA NA EP –u

ZLATO

Kristina Tomić (do 49 kg)
 Lovre Brečić (do 63 kg)
 Toni Kanaet (do 74 kg)

BRONCA

Marija Štetić (do 57 kg)
 Deni Andrun Razić (do 63 kg)
 Piero Marić (do 74 kg)
 Kristina Beroš (do 62 kg)
 Iva Radoš (do 73 kg)